



Ata nº 25/2021-2025

Em conformidade com o disposto no número um do artigo 20º da lei nº 75/2013, de 12 de setembro, aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, pelas 21h30 horas, na sede da Junta de Freguesia de S. Salvador, reuniu ordinariamente o Executivo da Junta de Freguesia de S. Salvador, por convocatória do respetivo Presidente, João Eduardo Bonito Braga.-----

Nesta reunião, estiveram presentes, o Presidente já citado e os seguintes membros do Executivo, Ana Margarida São Marcos Pedreiro Vidal na qualidade de Secretária, João Pedro Magano Bastião na qualidade de Tesoureiro, Vanessa Marques e Paulo Magano na qualidade de 1º e 2º Vogal.-----

Deu-se início aos trabalhos, cumprindo-se os seguintes pontos: -----

Ponto 1- Leitura da ata anterior da reunião de Executivo. -----

Ponto 2- No ponto dois da ordem de trabalhos foi exposto pelo presidente e apreciado pelo executivo:

- Trabalhos realizados na Freguesia até à data;
- Avaliação e análise das presidências abertas realizadas;
- Índice de resolução das problemáticas mencionadas nas presidências abertas;
- Informações diversas em parceria com a CMI;
- Informações de presenças, convites e agradecimentos ao executivo;
- Informações relativas ao protocolo de Execução com a CMI e avaliação do estado de execução;
- Número de atendimentos, serviços do GIP e GAP;
- Resolução das diferentes problemáticas comunicações ativas com outras entidades (CMI, ADRA, Proteção Civil, E-Redes, GNR, Vespa Velutina e outras);
- Serviços comunitários prestados à JFSS;



- Informações/correspondência diversa recebida na JFSS das diferentes associações e entidades da Freguesia e Município;
- Exposição e análise das reuniões protocolares realizadas com as diferentes Associações da Freguesia.

Também nesta reunião foram discutidas novas propostas de trabalhos e eventos a realizar, pormenores importantes a retificar e resolver definitivamente nos diferentes locais da freguesia e sugestões para melhoria e sempre em prol da comunidade. -----

Ponto 3. Apreciação ao Resumo de tesouraria de 1 de setembro a 31 de outubro de 2022 e controlo orçamental de 1 de janeiro a 30 de outubro de 2022;

-Controlo Orçamental da Receita e da Despesa de setembro;

A saber:

Caixa Geral de Depósitos (conta à ordem nº 456930) – valor de: 52795,82€

Caixa Geral de Depósitos (conta a prazo nº 456930) – valor de 41000€

Millennium (conta a ordem nº3542254) – valor de 121413,51€

Millennium (conta a prazo nº3542254) – valor de 55951,08€

- Controlo orçamental de 1 de janeiro a 31 de outubro;

- Controlo orçamental da despesa e da receita de 1 de janeiro a 31 de outubro.

Todos os documentos mencionados anteriormente foram apreciados e aprovados por unanimidade.

(Deliberação nº73 /2021-2025)

Ponto 4. Alteração modificativa do orçamento da despesa – Alteração permutativa nº5
O documento mencionado anteriormente foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº74/2021-2025)



Ponto 5. Alteração ao Plano Plurianual – Permutativa nº2.

O documento mencionado anteriormente foi apreciado e aprovado por unanimidade.

(Deliberação nº75 /2021-2025)

Ponto 6. Apreciação e aprovação por unanimidade da aquisição dos seguintes equipamentos/despesas:

- Aquisição de placas de sinalética à empresa MadDesign no valor de 298€ + iva;
- Serviços de limpeza de mato à empresa HD – Henrique Dinis no valor de 2500€ + iva;
- Aquisição de areia fina e grossa à empresa Braga & Fernandes Lda, no valor de 806,65 + iva;
- Aquisição de madeiras à empresa Toscca no valor de 3463,13€ + iva;
- Aquisição de mesas de madeira de Pic Nic à empresa Toscca no valor de 1538,06€ + iva;
- Aquisição de Herbicidas à empresa Margarido Ventura e Filhos Lda no valor de 740,88€+ iva

Os documentos mencionados anteriormente foram apreciados e aprovados por unanimidade.

(Deliberação nº 76 /2021-2025)

Ponto 7. Neste ponto da ordem de trabalhos foram avaliados todos os eventos realizados até ao momento. Salientou-se a diversidade e oferta dos mesmos em prol de toda a nossa comunidade e a menção a todos serem de carácter gratuito à comunidade. -----

Também neste ponto foram discutidas a realização de novos eventos para os meses seguintes numa parceria ativa com a comunidade, associações, artesãos, feirantes, comercio local e também as diferentes cedências de espaço para realização de eventos de associações.

Relativamente à próxima Presidência Aberta ficou agendada para dia 24 de novembro de 2022 no lugar da Coutada pelas 21:30h.



Todos os documentos apreciados e aprovados pelo executivo nesta sessão encontram-se disponíveis para consulta em anexo à presente ata.-----

Nada mais havendo a tratar, deu-se por terminada a reunião. -----

Para constar e para os devidos efeitos, lavrou-se a presente ata que será assinada pelo Presidente e Secretária.-----

Ílhavo, 8 de novembro de 2022-----

Presidente *João Augusto Bonito Braga*

Secretária: *Ana Margarida São Marcos Pedreiro*